



В Новосибирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудника полиции, хулиганстве и повреждении чужого имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кочковского района. Он обвиняется в совершении преступлений предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением оружия), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). По данным следствия, 26 октября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля, стрелял из ружья в направлении здания кафе, рядом с которым находились люди. Сотрудники дорожно-патрульной службы, получив сообщение о противоправных действиях обвиняемого, стали его преследовать. В результате погони автомобиль обвиняемого столкнулся с патрулем, и мужчина выстрелил в сотрудника ДПС, который от полученных повреждений скончался. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601616>